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Zestaw do mieszania farb
do Aerografu Mieszadełko
Fengda Stal Nierdzewna

Cena brutto 18,50 zł

Cena netto 15,04 zł

Stan magazynowy 56 szt.

Numer katalogowy 430606083

Kod producenta BD-410

Kod EAN 5902553792218

Opis produktu
Zestaw do mieszania farb BD-410 FENGDA

Zestaw zawiera dwie miseczki z lejkiem oraz dwa mieszadła, całość umieszczona w na estetycznym blistrze.

 

Dane Techniczne:

Wykonanie: stal nierdzewna
Średnica miseczki: 4,5cm
Długość mieszadełka: 15cm

 Airbrush paint mixing kit FENGDA 
 
The kit includes two cups with a funnel and two stirrers, all packed in a blister.
 
Technical data:

Made of: stainless steel
Cup diameter: 4.5 cm
Stirrer length: 15 cm

 Kit de mélange de peinture aérographe FENGDA
 
Le kit comprend deux tasses avec un entonnoir et deux agitateurs, le tout emballé dans un blister.
 
Données techniques:

Fabriqué en : acier inoxydable
Diamètre de la tasse : 4,5 cm
Longueur de l'agitateur : 15 cm

Airbrush-Farbmischset FENGDA
 
Das Kit enthält zwei Tassen mit Trichter und zwei Rührern, alle in einem Blister verpackt.
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Technische Daten:

Hergestellt aus: EdelstahlTassendurchmesser: 4,5 cm
Rührerlänge: 15cm
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